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Дослідження полягає в необхідності вдосконалення систем фільтрації для точного 

визначення траєкторії руху повітряних суден. Сучасні наукові джерела підкреслюють 

важливість застосування альфа-бета, альфа-бета-гамма та альфа-бета-гама-етта фільтрів у 

цьому контексті [1, 2]. Дослідження спрямоване на аналіз ефективності цих фільтрів у 

визначенні траєкторії руху, що є ключовим аспектом у сучасних системах навігації [3, 4]. 

Дані про траєкторію руху повітряного судна (latitude, longitude, altitude) були отримані з 

сайту FlightAware для рейсу DAL1245. Для отримання плавних траєкторій використаємо 

інтерполяція даних за лінійною регресією зі сплайн функціями [5, 6]. Інструментарій 

картографічної бібліотеки на мові МАТЛАБ використаємо для візуалізаццї географічних 

даних траєкторій.  

Для вхідних даних застосуємо різні типи фільтрів (альфа-бета, альфа-бета-гамма, 

альфа-бета-гама-етта) для покращення точності визначення траєкторії. Результати фільтрації 

наведено на Рис. 1. 

 

Рис.1. Фільтрація даних за допомогою вказаних фільтрів 
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Фільтри альфа-бета, альфа-бета-гамма, та альфа-бета-гама-етта можуть бути успішно 

застосовані для покращення точності прогнозування траєкторії польотів. Згладжування 

даних координат польотів виявилося ефективним завдяки використанню вказаних фільтрів. 

Застосування різних комбінацій фільтрів дозволило виявити оптимальний підхід до обробки 

даних траєкторій повітряних суден. Отримані результати показали, що використання 

фільтрів сприяє покращенню якості аналізу та прогнозування траєкторій польотів. 

У підсумку, виявлено, що фільтр альфа-бета-гамма-етта виявився найбільш ефективним 

у визначенні траєкторії руху повітряного судна порівняно з іншими використаними 

фільтрами. Отримані результати можуть бути використані для удосконалення систем 

навігації та автопілоту в авіаційній галузі. 
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